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Рисунок 1 – Схема потоку даних у системі 

 

Дана система допоможе здобувачам вищої освіти впорядкувати час здачі лабораторних 

та практичних робіт й оптимізувати навчальний процес.   
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Результатом даної роботи є покращення Web-системи онлайн дистанційного 

навчання, розширення її функціоналу для збору статистичних даних для адміністраторів та 

викладачів, що дозволить краще відслідковувати діяльність студентів та викладачів на цій 

платформі. 
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Використання інформаційних технологій в навчальному процесі має багато позитивних 

чинників, зокрема: покращення цифрових навичок, розвиток більш складних видів мислення, 

можливість надати студентам більш творчі шляхи для вирішення проблем, з якими вони 

зіштовхуються в процесі навчання [1] 

Завдяки платформам дистанційного навчання, студенти, викладачі та адміністратори 

можуть бути об‘єднані в одну систему, де здобувачі освіти мають змогу безперешкодно та 

швидко отримувати необхідну інформацію, а педагоги – контролювати прогрес отримання 

знань. 

Метою цієї роботи є покращення функціоналу навчальної платформи Moodle згідно 

поставленої задачі, запровадження елементів збору статистики та її відображення для 

подальшого аналізу. 

В роботі були розроблені плагіни розширення для системи Moodle, які збиратимуть 

статистичні дані та виводитимуть їх у певному вигляді. Розширення мають наступні вимоги: 

1. Плагін повинен обробляти базу даних та бути сумісним з системою Moodle, 

використовуючи його структуру та мати можливість додавання плагіну за допомогою 

стандартного функціоналу системи; 
2. Розроблені модулі мають забезпечувати збір, обробку та аналіз даних про систему 

Moodle та відображати її у вигляді Web-звіту або звітів в інших форматах; 
3. Розширення має представляти дані в зрозумілій користувачу формі: у вигляді графіків, 

таблиць тощо; 
Плагін має бути захищений від використання особами, які не мусять мати доступ до 

статистичних даних системи Moodle;  

Статистика може бути отримана як в графічному вигляді, так і у вигляді таблиці. Ця 

статистика доступна тільки адміністраторам, тож звичайний користувач не може отримати 

такі дані. Для відображення статистики необхідно зайти в меню керування сайтом та вибрати 

пункт «Звіти». Після того, як адміністратор зайшов на потрібну сторінку, необхідно вибрати 

категорію курсів (кафедру), для якої мусить відобразитися статистика. Якщо адміністратор 

бажає, то може відобразити відразу всю статистику з використання за всіма кафедрами, які 

було назва активності, її кількість і відсоток її використання порівняно з іншими модулями. 

Для графічного відображення з метою розвантаження використовується числове 

представлення активності, яке можна знайти у таблиці. 

Модуль загальної статистики відображатиме загальну інформацію про курси та 

користувачів. Як і в попередньому модулі, доступ о статистики мають тільки адміністратори 

через меню статистики у вкладці «керування сайтом». 
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